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S Z O C I Á L D E M O K R A T A POLIT IKAI NAPILAP . 

Felelős szerkesztő : DEÁK DEZSÓ. 
Szerkesztőség és kiadóhivatal: 

Vár-utca 7. szám. — Telefon 10-96. Felelős kiadó: JENEI SÁNDOR. 

Megint beszéltek róla. 
A megértés politikájától még min-

dig távol vagyunk. Ezt a távolságot 
időnkint azokkal a beszédekkel mér-
hetjük le, amelyet egyes mérsékelt 

, politikusok a jogrend es közszabad-
ságok helyreállításának érdekében 
elmondanak a nemzetgyűlésen. Ezek 
is csak beszédek maradnak, többé-
kevésbé hatásos szónoki müvek, 
de lagalább alkalmasak arra, hogy, 
mint a sötétségben felvillanó ön-
gyújtó fényénél, olvassunk egy kissé 
a helyzetből, amely egyre tovább 
állapottá növi ki magát és lehetet-
lenné teszi azt, hogy a háborús 
és forradalmi megrázkódtatásokból 
egészséges és munkás uj életre tá-
madjon végre ez a szerencsétlen 
ország. Most legutóbb Vázsonyi 
Vilmos mondott egy ilyen ,nagy" 
beszédet, amelyben valamivel más 
tenorban, de körülbelül ugyanazokat 
panaszolta, amiket Apponyi Albert-
től Drózdy Győzőig annyian és 
annyiszor szemére vetettek a kor-
mánynak, a hatalomnak, amely nem 
akar tanulni és nem tud felejteni. 
Vázsonyi beszéde nem kellett va-
lami különösebb hatást, nem is volt 
valami különös megnyilatkozás, hi-
szen már megszoktuk tőle, hogy 
elsősorban saját magát állítsa elő-
térbe, önmagát igazolja és abból a 
szűkebb polgári szemszögből nézze 
a világot, amely a demokratakör 
ablakából nyilik. 

Mégis volt ennek az inkább hosszú, 
mint nagy beszédnek néhány pasz-
szusa, amelyről nekünk is érdemes 
megemlékezni és amelyhez nekünk 
is lehet néhány szavunk. Mindenek-
előtt igen éidekes az a bevezető 
megállapítása, hogy a miniszterel-
nöktől hallott már egy másik pro-
gramot is, akkor, amikor a bol-
sevizmus összeomlása után együtt 
voltak és hogy ez a program 
kevésbé volt szigorú, mint a mai. 
Persze, hogy akkor mérsékeltebb, 
belátóbb, megértőbb és megbocsá-
tóbb volt Bethlen István programja, 
gondoljuk mi, hiszen éppen Vá-
zsonyi említi a két program közötti 
különbséggel kapcsolatosan, hogy 
akkor, azon a tanácskozáson szo-
cialisták is voltak jelen. Mi jól tud-
juk, bár Vázsonyi nem említi, hogy 
ezek a „mérsékelt szocialisták" 
ugyanazok voltak, akiket utóbb 
mindenáron „kikapcsoltak" a párt-
mozgalomból és kikapcsoltak az 
országból is, akár ugy, mint Somo-
gyi Bélát, akár ugy, m i n t Garami 
Ernőt és másokat. 

Ezért is kevésbé mérsékelt ma a 
Bethlenék programja, mint akkor volt 
és ezért is beszél még mindig hiába 
Vázsonyi és vele együtt Apponyitól 
Drózdy Győzőig a többi „mérsékelt" 
polgári politikus a jogrend, a köz-
szabadságok, a békesség és mun-
kásság érdekében. Mert nem a bol-
sevizmus ellen folyik itta fölösleges 
és sok hűhóval való védekezés, ha-
nem a valódi, a nyugateurópai érte-

lemben vett demokrácia ellen, amely 
a ma hatalmasainak és befolyásos?i-
nak érdekeit kelemetlenül érintené. 

Amit Vázsonyi a munkáskérdéssel 
kapcsolatosan a külpolitikáról mónd, 
az olyan igazság, amelyet nem ő 
talált ugyan ki, de amelyet polgári 
politikusnak a magyar nemzetgyűlé-
sen eddig még nem jutott eszébe 
megállapítani, akár belátás, akár bá-
torság hiányában. 

„Amig mi az egész világ előtt 
nem deklaráltuk azt, hogy a 
magyar proletáriátus nagy több-
ségével békében élünk, hogy ez 
a proletáriátus szabadon szer-
vezkedik és pedig szabadon 
szervezkedik politikailag is, 
amig ezt mi nem bizonyítottuk 
be a külföld előtt, addig a hely-
zet az és ezt tudja a miniszter-
elnök ur és tudja minden mi-
niszter, hogy a külföldön a ma-
gyar külpolitikának ellenségei 
vannak és ezek az ellenségei 
nem a bolsevisták, mert hiszen 
a külföldi szocialista pártoknak 
csak egy kis töredéke csatlako-

zott a moszkvai internacionálé-
hoz, hanem a valóság az, hogy a 
legmérsékeltebb alapon álló 
külföldi szociáldemokraták is a 
magyar külpolitikának ellensé-
gei. Tehát igenis meg kell bé-
kélni mindazokkal, akik beleil-
leszkednek az állami rendbe és 
meg kell szüntetnünk a kivéte-
les uralmat és nem szabad egy 
egész országot rendőri és csend-
őri uralom alatt tartani." 
Ehhez a Vázsonyi-féle megálla-

pításhoz nekünk csak az a hozzátenni 
valónk, hogy nemcsak a legmérsékel-
tebb külföldi szociáldemokraták néz-
nek rossz szemmel egy rendőri 
és csendőri uralom alatt tartott álla-
mot, hanem az egész nyugati euró-
pai demokrácia is, a polgárok ép-
pen ugy, mint a proletárok és ne-
künk éppen az ország épsége és 
jövője szempontjából rendkívül fon-
tos és sürgős érdekünk, hogy végre 
jó szemmel nézzenek bennünket és 
bizalommal lássák, hogy itt egyet-
értéssel és együttérzéssel dolgozni 
é> haladni akarnak. 

Szilágyi Lajos is döngeti 
a k u r z u s kapuit, 

— A nemzetgyűlés ülése. — 

Budapest, május 21. A nemzet-
gyűlés mai ülését 11 óra előtt nyitotta 
meg Bottlik József alelnök. Jelenti, 
hogy Gaál Gaszton napirend előtti 
felszólalásra kapott engedélyt. 

Ugrón Gábor szerint a sürgősségi 
tárgyalás ideje alatt napirendi fel-
szólalásokat tenni nem lehet. 

Az elnök hivatkozik a házszabá-
lyok megfelelő szakaszára. 

Gaál Gaszton: A pénzbeváltásról 
szóló törvényjavaslat kimondja, hogy 
az első két héten minden levonás 
nélkül váltják be a pénzt. A vidékre 
nagyon kevés pénz érkezett, emiatt 
nagyon sok a panasz. A vidékre 
érkezett pénz nem fedezi a szükség-
letet. A nép a régi pénzt már nem 
akarja elfogadni. A vidéken az 1000 
koronást 900—800 koronáért veszik. 
Egyesek a pénzbeváltási aktust a nép 
kizsarolására használják. Sürgős in-
tézkedést kér. 

Hegedűs Lóránt kijelenti, hogy már 
ma intézkedett abban az irányban, 
hogy a kicserélés meghosszabbittas-
sék. 

Ezután következett a költségvetés 
vitájának folytatása. 

Az első szónok Patacsy Dénes: 
Kéri a pénzügyminisztert, hogy a 
vagyonvállságban kíméletben része-
sítse a kisbirtokosokat. 

Sürgeti a szabadforgalom helyre-
állítását és a közigazgatási reform 
mielőbbi megvalósítását. 

Szilágyi Lajos ezütán a levél, te-
lefon es távitó cenzúráról beszél. 
Követeli a gyülekezési szabadság 
helyreállítását. A főispánok kicseré-
lésével megindult egy uj választás elő-
készítése. A földreformot nem haj- J 

tották végre. Az ellenzéki képvise-
lők nevében a Teleki-kormány iránt 
érdeklődik. Tisztázni kell a helyze-
tet. Az ellenzék ugy tudja, hogy 
Teleki nem járult hozzá a hadipa-
rancs kiadásához, ahhoz, hogy az a 
hadiparancs a napi sajtóban közzé-
tétessék. Ennek ellenére a MOVE 
cimü katonai szaklap mégis közölte, 
a MTI. is átvette és a napilapok 
közölték a cenzúra engedélyezése 
mellett, a miniszterelnök akarata el-
lenére. Három hatalmasság állt szem-
ben a miniszterelnökkel: a MOVE 
főszerkesztője, a MTI. vezetője és a 
sajtófőnök. 

Követeli, hogy az ország minden 
tényezője és az állami élet minden 
megnyilvánulása a (örvény korlátai 
között maradjon. Követeli a parla-
mentárizmust. Az ellenzéknek mind-
két kormánypárt ellen panasza van, 
mert tehetetlenek. (Élénk ellentmon-
dás a két párton.) Követeli Gömbös 
Gyulától, hogy ezeket a kis játéko-
kat leplezze le. 

A miniszterelnök azt mondta, hogy 
a destrukciót megfogja akadályozni. 
Ö aláirja Apponyi meghatározását, 
a destrukcióra vonatkozólag. A kor-
mány sajtótörvényt akar hozni, már 
pedig véleménye szerint az újságok 
lelkiismeretlenségét semmiféle sajtó-
törvénnyel nem lehet megfékezni. 
Kifogásolja, hogy a polgári egyének 
leveleit a katonaság cenzúrázza. 

A délutáni ülés. 
A nemzetgyűlés délutáni ülését 

háromnegyed 3 órakor nyitotta meg 
Bottlik alelnök. 

Szilágyi Lajos ezután a királykér-
déssel foglalkozik. 

A minisztertanács a szabad-
forgalom mellett döntött. 

• Budapest, május 21. Mayer János 
közélelmezési miniszter kijelentette, 
hogy a csütörtöki minisztertanács a 
szabadforgalom mellett döntött. A 
minisztertanács által elfogadott elvek 
alapján készült az uj rendelet, amely 
már a legközelebbi napokban nyil-
vánosságra kerül. A rendelet intéz-
kedik hogyan, mi módon, kiktől és 
milyen feltételek mellett szerzik 
meg azt a 3 millió métermázsa ga-
bonát, amely az ellátatlanok szük-
ségletének biztosítására kell. A mal-
mokkal folytatolt tárgyalások során 
azt az ígéretet kaptam, hogy a 
vámőrlő malmok a 15 százalék őr-
lési vámból egymillió 500 ezer mé-
termázsát az állam rendelkezésére 
bocsátanak, a másik 15.00.000 mé-
termázsát pedig szabadforgalom 
utján szerzik be. A vásárlásra mo-
nopóliumot senkinek sem adnak. 
Az ár tekintetében csak annyit 
mondhat, hogy ezer koronán alul 
lesz az uj buza. 

Az angorai kormány nem 
ratifikál. 

Pdris, május 21. Az angorai kor-
mány nem ratifikálta a londoni meg-
állapodást és felmondta a francia— 
török fegyverszünetet. A török csa-
patok már meg is támadták a franciá-
kat. Az angorai kormány követeli 
a ciliciai csendőrség újjászervezését, 
a francia zóna korlátozását és határ-
kiigaritást Alexandrette felé. 

Meggondolta magát a kis-

ö«zdapárt. 
Budapest, május 21. A kisgazdapárt 

pénteken este bizalmas értekezletet tar-
tott, amelyen ugy határoztak, hogy az 
internálás és a cenzúra kérdésében 
majd csak szerdán határoznak, 
miután az ügyet kiadták a párt 
intéző-bizottságának véleményezés 
céljából. Az intéző-bizottság pe-
dig csak kedden határozza el, 
hogy a pártnak mi is az álláspontja. 
A kegyelmes urak vállveregetése 
ugy látszik „jobb" belátásra birta 
az ellenzékieskedö kisgazdákat. 

A svájci Kereskedelmi és Ipar-
kamara kiküldöttei 

Budapesten. 

Budapest, május 21. A bvájci ke-
reskedelmi kamara 45 tagu küldött-
sége ma a budapesti kamara láto-
gatására Budapestre érkezett. Hét-
főn Hegedűs pénzügyminiszter tart 
a vendégeknek Magyarország gazda-
sági és pénzügyi helyzetéről elő-
adást. 

Az olasz választások fonto-
sabb eredménye. 

Bécs, május 21. (MTI.)Azuj Kamarában 
a pártok erőviszonya a kivetkező: 277 
alkotmányos liberális, 108 alkotmányos 
néppárti, 1 autonóm szocialista, 15 kom-
munista, 122 szocialista, 2 köztársasági, 6 
szláv, 4 német. 

Termelés nélkül nincs élet, munkás nélkül nincs termelés! 
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KÜLTURA. 

S Z Í N H Á Z . 

Heti mtUor: 
Vasárnap délután: A buta ember, víg-

játék. 
Vasárnap este : Díszelőadás a Délvidéki 

Liga javára, 100 százalékkal fele hely-
árakkal : Fekete lovas, színmű 

Hétfő: Offenbach, daljáték. 
Kedd : Fekete lovas, színmű. Premier-

bérlet A) 56. sz. 
Szerda : Déri Rózsi szegedi ecinészi mű-

ködésének 10 éves jubileumára: Mágnás 
Miska, operett. 

Csütörtök délután : Búzavirág, játék. 
Csütörtök este: Tul « nagy Krivánon, 

énekes játók. 
Péntek először: Danton, színmű. 
Szombat: Danton, színmű. 
Vasárnap délután: Szép Ilonka, daljáték. 
Vasárnap este: Díszelőadás az alsóvá-

rosi harangszeetelés ünnepélyére először: 
Kapisztrán, történet. 

A: esti előadások 8 órakor kezdődnek. 

. Színházi hírek. A színházi iroda jelenti: 
Érdekes és változatos műsort állított össze 
Palágyi igazgató a jövő hétre. Hétfőn az idei 
szezon legnagyobb sikerű daljátéka, az 
Offenbach, kedden Herczeg Ferenc törté-
neti színmüve, a Fekete lovas, rendes hely-
árakkal és A) 56. számú elmaradt bérlet-
ben kerül színre. 

Déri Rózsi jubileuma. Szerdán kerül 
színre a Mágnás Miska, Déri Rózsi 10 éves 
szegedi szinészi működésének jubileumára. 
Ez előadásra legkedvesebb szerepét, a 
Matcsát választotta, melyben most a fő-
városban is rendkívül nagy sikere volt. 

Űrnapján két előadás. Csütörtök dél-
után a Búzavirág cimü játék kerül színre, 
este pedig Farkas Imre énekes játéka, a 
Tul a nagy Krivánon. 

Danton premierje. Pékár Gyula állam-
titkár színmüvét, a Dantont pénteken 
hozza először színre Szegeden a színház. 
A darabot először a Nemzeti Színházban ját-
szották s állandóan műsoron van. A színmű 
címszerepét Palágyi színigazgató játsza s 
a darabot is rendezi. Kivüle resztvesz 
benne az egész személyzet és a városi 

Í;imnázium felsőbb osztálya. Szombaton 
esz a darabnak második előadása. 

Vasárnap délután Sávay és Szabados 
daljátéka, a Szép Ilonka kerül színre. 

P. Zadravecz István színdarabja. Vasár-
nap este az alsóvárosi harangszentelés 
ünnepélyére díszelőadás lesz. Szinrekerül 
először P. Zadravecz István 5 felvonásos 
története, a Kapisztrán. A darabban részt-
vesz az egész személyzet. 

M O Z I 

A Belvárosi Mozi hétfőn Huszka 
Jenő nagysikerű operettjét mutatja 
be, melynek főszerepeit eredeti sze-
reposztásban változatos dal- és tánc-
duettekben közkedvelt művészek: K. 
Déri Rózsi, Fodor Artúr, Asszonyi 
László, Domokos Ferenc és Reks 
Manci alakítják. Az operett a Vissza 
a paradicsomba c. 6 felvonásos drá-
mával együtt mind a három elő-
adásban bemutatásra kerül. 

A zálogházi hercegnő. Vad-
macska. A két korzikai. Mr„ 44. 
(A Korzó Mozi uj heti műsora.) A 
Korzó Mozi uj heti műsorán a leg-
szebb és legétdekesebb filmek vál-
takoznak. Hétfőn és kedden A zálog-
házi hercegnő cimü, izgalmas jele-
netekben bővelkedő filmjáték kerül 
szinre, a címszerepet a kitűnő Lotle 
Neumann játsza. Szerdán és csü-
törtökön két sláger-filmet vetit a 
Korzó Mozi, amelyek külön-külön 
is szenzációi lehetnének bármely 
moziműsornak. Szinrekerül: A két 
korzikai, Dumas pompás regénye, a 
főszerepben Henry Krausszal, a 
Comedie Francais tagjával. Ugyan-
csak szerdán és csütörtökön vetíti a 
Korzó Mozi a Vadmacskát, egy mil-
liárdos leány érdekes regényét. Pén-
teken, szombaton és vasárn»p egy 
rendkívül szellemes filmregényt él-
vezhet a közönség, amelynek cime: 
Mister 44. Ugyanezen a műsoron 
egy kacagtató burleszket is vetit a 
Korzó Mozi. 

Még mindig az óra jelenet. 
Kihallgatják Hatvani Lajoat is. — A Tieza-pör főtárgyaiáea. 

Budapest, májú** 21. Fél 10 óra-
kor nyitotta meg Qadó István elnök 
a tárgyalást. Tarján Vilmos az első 
tanu. Kijelenti, hogy Tisza meg-
gyilkolásáról október 31-én délután 
Szamosay Ármintól értesült. A rend-
őri bizottsággal együtt szállt ki a 
helyszínre, de a holttesthez Rad-
vánszky báró kérésére nem ment 
be. A gyilkosság részleteiről a hall-
ban hallott s azt irta meg Az Est-
ben. 

Az elnök kérdésére, hogy tud-e 
valami lényegeset a tárgyaláson 
szereplő vádlottakra nézve, kijelenti, 
hogy lényegeset nem tud. 

Kéri Pál ezután 4öbb kérdést 
intéz a tanúhoz, melyekre válaszolva 
Tarján kijelenti, hogy az órajelene-
tet 5—6 nappal a gyilkosság után 
az Otthonban halloila. 

Tarján ezután kijelenti, hogy Fé-
nyest sohasem hallotta ugy beszélni, 
mintha a volt kormányférfiak le-
gyilkolását követelte volna. Fried-
rich szerepéről a forradalom alatt 
nem tud. 

Gál Jenő dr. kérdésére, hogy 
milyen embernek ismeri Lándor 
Tivadart. Tarján kijelenti, hogy he-
vülékeny, egzaltáltan vitatkozó em-
bernek. A Mária Terézia-laktanya 
előtti tüntetésről annyit tud, hogy 
Fényes igyekezett a tüntető tömeget 
lecsillapítani. 

Salusinszky és Kéri több kérdése 

után Kéri kijelenti, hogy Heltai, 
amikor vele együtt volt letartóztatva, 
több ízben kijelentette, hogy Fényest 
és Friedrichet börtönbe juttatja. 

Azután Végh Béla géplakatost 
hallgatják ki. A katonai bíróság 
előtti vallomásaira vonatkozólag ki-
jelenti, hogy akkor befolyásolták őt. 

Az elnök ezután szünetet rendel el. 
Szünet után folytatják Végh Béla 

kihallgatását. 
Az elnök kérdi, hogy felismerné-e 

Friedrich hangjában annak hangját, 
aki a 20.000 koronát adta? Milyen 
szavakkal adta át a pénzt? 

Tanu: Itt van, tessék, vigye el. 
Elnök Friedrichhez: Tessék ismé-

telni a most hallott szavakat! 
Friedrich mosolyogva: Itt van, 

tessék, vigye el Hüttner főhadnagy 
urnák. 

Tanu: Ilyen csengésű, hasonló 
hangú volt. 

Ezután Friedrich, majd Fényes 
intéz kérdéseket a tanúhoz, különö-
sen arról, hogy az a szoba, ahol a 
pénzt kapta, milyen volt, a minisz-
térium melyik részén feküdt, 

Fényes rámutat arra, hogy a tanu 
a helyszín tekintetében teljesen té-
ves kijelentéseket tett. 

Az elnök az ügyész és védők 
hozzájárulásával elrendeli a honvé-
delmi minisztériumban a helyszíni 
szemlét. A tárgyalást hétfőre ha-
lasztja. 

Ötszázezer korona értékű bazaltkővel 
tartozik a tejcsarnok a városnak. 

Amiről a likvidálás alkalmával megfeledkeztek. 

Ismeretes, hogy a város kilépett a Köz-
ponti Tejcsarnok érdekeltségéből, amennyi-
ben a régebben megvásárolt részvényeket 
vísszavásároItatta. A szakítás azért tör-
tént, mert a tejcsarnok másfajta üzlet-
kötésekkel is foglalkozott, igy például 
egy nagyobb paprikaspekulációban is 
résztvett és a város tanácsa egyik zárt 
ülésén kimondotta, hogy az ilyen üzle-
tekkel nem kockáztatja a befizétett városi 
pénzt. A Központi Tajcsarnok igazgatósága 
elfogadta a tanács álláspontját, annál is 
inkább, mert a tejellatással az utóbbi 
időben csak mellékesen foglalkozott, a 
fősúlyt a paprika, tojás, burgonya-üzletekre 
helyezte. 

Abban az időben, amikor a város meg-
vásárolta a vállalat részvényeinek kéthar-
madrészét és ezáltal biztosította magának 
az intézkedés jogát, az üzemet városi 
üzemnek tekintették. A Párisi-köruion lévő 
telep udvarát városhatósági jóváhagyással 
a Kossuth Lajos-sugáruton lerakott és a 
sugárut javítására szánt bazalt-kockákkal 
kövezték ki. Erről a körülményről azonban 
csodálatosképen elfeledkeztek akkor, ami-
kor a vállalat visszavásárolta a részvénye-
ket. A tárgyalások folyamán — pedig tar-
tottak vagy három hétig — még csak 
szóba sem került ez a dolog 

Annak a bazaltkő-anyagnak a mai értéke 
négyzetméterenként legalább ötszáz ko-
rona, tehát abban az esetben, ha ezer 
négyzetméter a tejcsarnok udvarának be-
kövezett része (nem lehet sokkal kevesebb), 
a városnak ötszázezer koronás követelése 
„lenne" a vállalatnál. Ezt a követelést 
azonban — érthetetlen ok miatt — egy-
általában nem érvényesitik, pedig a mér-
nöki hivatalnak és a számvevőségnek tu-
domása van róla. 

Egyes információink szerint a tejcsarnok 
a kőkockákat kölcsönkapta a várostól és 
természetben lenne köteles visszatéríteni. 
A részvénytársaság igazgatója ugy nyilat-
kozott ebben a kérdésben, hogy a vissza-
térítést határidőhöz kötötték. Ez azonban 
nem valószínű, mert hiszen a tejcsarno-
kot mint városi üzemet kezelték, tehát 
kölcsön nem adhattak semmiféle beru-
házást. 

A tanács a teljesen megrongált utcabur-
kolatok javítását állandóan halasztgatja, 
mert — mint mondani szokták a tanácsno 
kok — a szükséges anyag beszerzése le-
hetetlen. Bazaltkockákat különösképen 
nem szerezhetnek sehol. A Kossuth Lajos-
sugárut két oldalán évekig hevert az a 
rengeteg kőanyag, anélkül, hogy rendel-
tetési céljára felhasználták volna. A köz-

TELEFON: 
Igazgatóság 455. K O R Z Ó - M O Z I 

TELEFON: 
Pénz tá r 11-85. 

Vasárnap, május hó 22-én: 

A M E R I K A I A T T R A K C I Ó ! 

AZ ÚTSZÉLI RÓZSA. 
Szinmü 5 felvonásban. A főszerepben: Mae Murray. Azonkívül: 

Kaland a vad nyugaton II. 
( A C S E K K R A B L Ó K J Cow-boy film 2 felvonásban. 

Előadások vasárnap 3, 5, 7 és 9 órakor. Az esti előadások 
a nyári moziban tartatnak meg. 

prédának kitett kőhalmazokat, aki csak 
akarta, megdézsmálta, sőt, mint a tej-
csarnok esetében is, egészen más célra 
használták tanácsi hozzájárulással. A töb-
bek között egy bankcsoportnak bérbe-
adott városi üres telket is ezzel a kővel 
burkoltak ki. Sok interpelláció után a 
tanács nemrégen más raktárba szállíttatta 
a majdnem felére apadt anyagot. 

A panasz azonban az anyaghiány 
miatt nem szűnt meg, sőt a város 
még hajlandónak sem mutatkozik arra, 
hogy a Központi Tejcsarnoktól behajtsa a 
kincseket érő kőanyagot. Ismerve az in-
tenciókat, nem lehetetlen, hogy azért nem 
törődnek az egész dologgal, mert tartanak 
a kövezések elhalasztására használt kifo-
gás megszűnésétől. 

„HA-HA"cipőáruház 
Kelemen-utca 12. 

Olcsó Fehérhét 
Áras kirakatainkat kérjQk meg-

tekinteni 111 

Cipőinket a következő árakban 
hozzuk eladásra: 

NŐI fehér vászon fél- g g Q 

NŐI szürke Chew. fél- О С П 
cipő fehér betéttel. yy  0 0 u  

NŐI fekete, pántos Q f í f ) 
vászon félcipő . . yy wlJU 

NÓI barna vászon fél-
cipő barna haris- Д .ПП 

nyával együtt . yy ^"UU 
NŐI szürke Chew. cipő 

21 cm. magas fehér Л С П 
betéttel УУ 

NŐI fekete Chew. pán-
tos cipő fekete ha- ROfl 
risnyával együtt. . УУ  u u u  

NŐI valódi Goodyear О П П 
-4más fekete félcipő yy 

FÉRFI val. Goodyear О С П 
rámás fek. fűzős c ipő yy OvJU 

FÉRFI val. Goodyear П П П 
rám. barna fűzős cipő yy fUU 

Vidékimegrendeléseketutánvéttel 

eszközlünk. 

Ha az utánvetter küldött áru meg 

nem felel, ugy az árut becse-

réljük, vagy a pénzt visszaadjuk. 

x Tört aranyat legmagasabb ár-

ban vásárol Iritz, Dugonics-tér 11. 

Tőzsde. 
Zürich, május 21. (Nyitás.) 

Berlin 9.37-5 Budapest 2.60 
Newyork 5.54 Bécs 1.375 
Milano 30.90 Bukarest 9.80 
Zágráb 4 50 Osztrák bély. 103 
Prága 820 Varsó —.60 

Zürich, május 21. (Zárlat.) 
Berlin 9.40 Madrid —.— 
Hollandia — B u e n o s - A i r e s —.— 
Newyork 554,— Zágráb 4.50 
London 2216 Prága 820 
Páris 48.55 Budapest 2 60 
Milano 30.90 Bécs 137"5 
Brüsszel —.— Bukarest 985 
Stockholm — O s z t r á k bély. 1.03 
Krisztiánia —.— Varsó 0.60 
Kopenhága —.— 

Dinár, dol lár , lei 
idegen pénzek beváltása, el dása. 

Pénztári óra egész nap. Károlyi-

utcai Bank- és Pénzvá tó-üzlet. 

A Széchenyi Moziban u,^ára Az V-ik osztály, ^ « " " T H " A' 
A dalbetétet a dalárda férfi quartettje énekli. 16 éven aluliaknak is. Előadások kezdete 3, 5, 7 és 9 óra. Telefon 16—33 



1921 május 169. A M U N K A 3 

H I R _ E K 

Olvasóinkhoz! 
Munkások! Elvtársak! 

A szocialista sajtó ma úgyszólván az 
egyetlen eszköz, amellyel a szocializmus 
igazságaiért, jobb sorsotokért kiizdhettek. 
Ezt a sajtót tehát — különösen most — 
támogatnia kell mindenkinek, aki azt 
akarja, hogy ebben az országban a romok 
helyén uj élet pezsdüljön, a kultura fénye 
világítson és a jog uralma megszilár-
duljon. Különösen most kell sorakoznia 
mindenkinek a szocialista sajtó mögé, 
amikor még nincs sajtószabadság, nincs 
egyesülési és gyülekezési szabadság nincs, 
szólásszabadság, de még van cenzúra, 
numerus clausus, botbüntetés és inter-
nálás. Aki tehát a szabadságnak és 
demokráciának őszinte hive, az különösen 
most, amikor az ország dolgozó töme-
gei rohamra készülnek a közszabadságok 
helyreállításáért és a kivételes törvények 
megszüntetéséért, lelkes harcosává szegődik 
ezeknek a törekvéseknek és támogatója 
lesz Á Munkának, amely ezekért a célokért 
megalkuvás nélkül és lankadatlanul sikra-
száll. 

A kiadóhivatal uj előfizetést nyit 
A Munkára. Az előfizetési dij egy hónapra 
46 korona, egy hétre 12 korona. Jelent-
kezzetek tömegesen előfizetésre és olvas-
sátok A Munkát! Aki most a szabadság-
jogokért, a demokráciáért és a szocializmus 
megvalósulásáért küzdő sajtót cserben-
hagyja, önmagát hagyja cserben! 

— Ptidi Gyula elvtárs Buda-
pesten. Budapestről jelenlik: Peicil 
Gyula elvtárs Bécsből Budapestre 
érkezett. 

— A Dr&zdy-flgy és Az Est és 
a Világ kitdtssa a Polgárik és 
Munkások Szöveuégeneit gyűlé-
sén. A Polgárok és Munkások Szö-
vetségének intézőbizotifáya fogl 1-
kozott a Drózdy-ü)>gyei és megálla-
pította, hogy a nemzetgyűlés bíráló-
bizottságán jkhatározata annál inkább 
érthetetlen, mert egy másik b ráló-
bizottság teljesen hasonló esetben 
elu'asitotta a petíciót és a megtáma-
dott képviselőt véglegesen igazolta. 
Veszedelmes állásfoglalás ez Drózdy 
esetében, mert a legszélesebb politikai 
üldözésre adhat alkalmat, sőt min-
den parfamentárizmust lehetet-
lenné tehet. Bárczy elnök 
bejelentette ezután, hogy a rendőr-
•főkapi ány a szövetség nagygyűlését 
újólag betiltotta. A szövetseg a fő 
kapilány határozatát megfölebbe^te 
a belügyminiszterhez. Á Világ és 
Az Est utcaij árusításának be-
tiltása ügyében az intézőbizottság 
felháborodását és tiltakozását 
íejezte ki afölött, hogy ahe-
lyett, hogy a sajtószabadság felé 
előremennénk, visszafejlődünk és 
ahelyett, hogy az üldözendő cikkek 
dolgát birói útra terelnék, betiltással 
sujtják^a lapot. Végre megbeszélték 
a szervezkedés további teendő t. 

X flvalódlJANlNAcigoiettasodrópapiit 
viznyomással kéiie « dohánylőzsdékben. 

Belvárosi Mozi 
Telefon : Igazgatóság 258. Pénztár 582. 

Vasárnap, 
május hó 22-én. 

EGY NAPIG! 

Az fglói 
diákok. 

Farkas Imre diáktörténete 4 felvonásban. 

A darabban előforduló diák- és bor-

dalokat QaU(ieamus igitur. 

Bordal. Ballag már a vén diák. 

Csak egy kislány van a világon, 

a Munkásda lkör dalárdája énekli. 

AZONKÍVÜL : 

Golkonda. 
Indusdráma 6 felvonásban. 

g = RENDES MECYrtRrtK« = 
Előadások kezdete: hétköznapokon 5, 7 és 9 
órakor, vasár- és ünnepnap 3, 5, 7 és 9 órakor. 

Az „ i r á ny á r ak " a gyakorlatban. 
Tűrhetetlen magas a zöldség és főzelékfélék ára. — Egy 
darab ugorka száz, három karalábé husz korona. — Mennyit 
jövedelmez egy hold föld zöldségtermése. — A húsárak esnek. 

Az árvizsgáló-bizottság erélytelensége és 
tehetetlensége minden egyes hetipiacon 
tökéletesen beigazolódik. Az elárusítóknak 
kisebb gondjuk is nagyobb annál, mint-
hogy törődnének a megállapított irány-
árakkal. A konkurrencia sem szorítja le 
az uzsoraárakat, pedig a piac el van 
árasztva áruval. 

A legvakmerőbb árdrágítást a zöldség-
és főzelékfélékkel követik el. Egy fej vala-
mirevaló salátáért még mindig két ko-
ronát kérnek. Egy csomó cérnaszál vé-
konyságú uj zöldségért, amiben nincsen 
több, mint nyolc-tiz szál gyökér, tizenhat 
koronát számítanak. Hozzávetőleges szá-
mítás szerint egy hold gyökértermésből 
ilyen árak mellett körülbelül kétszázezer 
koronát árulhatnak ki. És, ugy látszik, a 
hatóság nem látja szükségesnek a közbe-
lépést. A gyámoltalan árvizsgáló-bizottság 
pedig elégségesnek tartotta annak a kimon-
dását, hogy a zöldségfélék irányárát a 
bodomi kertgazdaság terményeinek az ára 
határozza tneg. Azzal azonban senkisem 
törődik, hogy a bodomi árusítás ellensu-
lyozza-e a piaci árakat és ha az árvizs-

1 gáló-bizottság ebbe vetette a reményét, 
alaposan csalódott a fogyasztók rovására, 
mert a város által forgalombahozott ter-
mények mennyisége aránylag nagyon kevés 
arra, hogy letörje a magánelárusitó ter-
melők és kofák árdrágítását. De a bölcs 

bizottságnak az a véleménye, hogy csak 
a határozathozatal a feladata (ezt is nagy-
ritkán teljesiti), a többi azután önmagától 
megcsinálódik. 

A szombati piacon már salátának ví 
ugorkát is árultak. Egy kofaasszony vett 
egy kosárral kétezer koronáért. A kosárban 
körülbelül harminc darab volt. Darabon-
ként különben hetven—száz koronáért áru-
sították. A piac ellenőrzésére kiküldött 
államrendőrök felsőbb utasítás nélkül nem 
léphettek közbe. Három darab diónagyságu 
karalábért husz koronát, egy liter cseres-
nyéért pedig negyven—ötven koronát kértek. 

A baromfiárak a mult piac óta nem igen 
változtak. Egypár »ütnivaló csirke 60—80 
koronába került. 

A húsárak csökkenése tovább folytatódott, 
a paprikásnak való marhahús (nem növen-
dék) ára harminc, a sütnivaló 40—50 
korona volt. A disznóhús ára, az élő-
sertés áresése (50 korona) következtében 
72 koronára, a zsir pedig 90-re esett. 
A tojás ára változatlanul magas maradt. 
Tejet és tejterméket még látni sem lehe-
tett a piacon. Valószínűleg ez lesz az a 
hatás, amit az árvizsgáló-bizottság elnöke 
megjósolt, amennyiben kijelentette, hogy 
a bizottság „ismeretes" határozata alapján 
két héten belül „tejbe-vajba fürödhetik 
a város. 

TELEFON : 

Igazgatóság 455. K O R Z O - M O Z I 
TELEFON : 

Pénztár 11-85. 

Hétfőn és kedden. Május hó 23-án és 24-én. 

A „RadiusMilmgyár attrakciója! 
tf 

A ZÁLOGHÁZI HERCEGNŐ. 
Filmjáték 5 felvonásban. 

A címszerepben: Lőtte Neumann. 

Előadások 5,7 és 9 órakor. Az esti előadások a nyári helyiségben tartatnak meg. 

xrt Özcclien>i Mo/iban ma utol- | 
jára látható Az V. osztály, a bű-
bájos Star film, melynek főszerepét 
a legkedvesebb magyar filmprima-
donna, Lóth Ila kre^ja. Ho nap 
kerül bemutatásra a Tosca, Fran-
cesca Berlinivel a főszerepben. 

— Késik a népjólét miniszter« 
a munkáfckórbáz jóváhagyásával 
Megírta A Munka, hogy a népjóléti 
m nisz'er a munkáskórház ügyének 
eldön ését huszonegyedikéig helyezte 
kilátásba. Ugyanis annak a háznak 
a me véteiér^, amire a betegpénztár-
alkuszik, eddig az ideig hosszabbí-
tották meg az opciót. Huszonegye-
dike már elmúlt, de a népjóléti 
miniszter döntéséről még semmi 
hir sem érkezett. Benárd után Ber-
nolák. Az egyik tizenkilenc . . . 

x Az útszéli rózsa és Kaland a vad 
Nyugaton a Korzó-Moziban I 

— A jövő heten megkezdik az átala-
kítási munkalatokat. Az a mérnöki bi-
zottság, ¿mely pénteken Szegedre jött, 
hogy itt megtárgyalja az egyetem áthelye-
zésével szükségessé váló építkezési átala-
kításokat, befejezte működését. Értesülé-
síink szerint a terveket átadják a vállal-
kozóknak, akik a jövő hét folyamán meg-
kezdik a munkálatokat. Elsősorban a 
költségvetést készitik el. 

x Ha szép filmet akar látni, nézze 
meg fiz útszéli rózsát a Korzó-Moziban I 

— UjoágiróK a kolportjUíjog elkob-
zás* ellen A Budapesti Naplapok Szin-
dikátusába tömörült lapok pénteken tar-
tott Értekezletükön foglalkoztak „Az Est" 
és a „Világ" cimü napilapok utcai árusí-
tásának betiltásával. A Szindikátus a sajtó-
szsbadss g nevében tiltakozott a lapok ter-
jesztésének ilyen korlátozása ellen, mert 
amint megállapítást nyert, mind a két szer-
kesztőség azokat a cikkeket, amelyekre a be-
tiltó végzés az indokolásában hivatkozik 
előzően bemutatta a sajtótájékoztató-
bizottságnak és a cikkek csak a hivatalos 
hatóságok előzetes engedélye alapján jelen-
tek meg Vasárnap délután a Magyarországi 
Újságírók Egyesülete is választmányi ülést 
tart, amelyen szintén a két lap utcai 
árusításának betiltásával foglalkozik majd. 

x Kaland a vad Nyugaton, izgalmas 
Cow-boy-drÉma a Korzó-Moziban I 

— Szegeden folytatják a Náváy-
gyllkosság tárgyal »át. A mai főtárgyalá-
son elhangzott jelentéktelen tanvuallomások 
után az elnök bejelenti, hogy a szentesi 
tanúkihallgatásokat a biróság befejezte. 
A tárgyalást a biróság hétfőn Szegeden 
folytatja. 

x Ha fel akar frissülni, menjen el a 
nyári Korzó-Moziba I 

— A paprikakivitell Illetékek ügy«. 
Tonelli Sándor dr. kamarai titkár tegnap 
a paprikakiviteli illetékek megszüntetése 
ügyében Budapesten járt. Itt átnyújtotta 
Hegediis Lóránt pénzügyminiszternek azt a 
memorandumot, amelyet a szegedi pap-
rikatermelőknek és kereskedőknek meg-
bízásából a kamara készített el. Hegedűs 
Lóránt kijelentette, hogy az ügyet át fogja 
tanulmányozni és megbeszélést fog foly-
tatni König államtitkárral, aki a pénzügy-
minisztériumban a kiviteli ügyeket intézi. 

Hétfőn, kedden és szerdán: 

A drótostót. 
Huszka Jenő híres operettje 5 fel-
vonásban. — Az operett élő dal-
és táneduetteit minden előadásban 

eredeti szereposztásban. 

Pfefferkon . Fodor Arthur 
Zsuska . . . Déry Rózsi 
Milos . . . Asszonyi László 
Jankó . . . Domokos Ferenc 
Két gyerek . Reks Manci 

alakítják eredeti zenekisérettel. 

Azonkívül: 

= Vissza = 
a paradicsomba. 

Amerikai attrakciós dráma 
-:- hat felvonásban. -:-

— Az Iparotok gyűlése a munkás-
biztosítás ügyében. A szegedi iparosok 
vasárnap délelőtt 10 órakor tartják meg 
gyülésüket a munkásbiztositás ügyében 
az Ipartestület székházában. 

— A közmunkák. Hegyeshalmy keres-
kedelmi miniszter körrendelettel utasította 
az alájarendelt hivatalokat, hogy sürgősen 
hajtsák végre azokat a közmunkákat és 
megrendeléseket, amelyek az 1920—21. 
költségvetés magában foglal és tegyenek 
meg mindent, hogy a hazai ipart ezzel is 
támogassák és a munkanélküliléget csök-
kentsék. 

x Budapesti Angol-Parkot varázsol 
a Gedóba a „Szegedi Munkás Foot-
ball Club" a 22-én, vasárnap délután 
2 órától rendezendő népünnepély ke-
retében. Lesz: Gombócnyeló. Bögre-
törés. Sportmuzeum. Verdun bombá-
zása. Szerencsekerék. Kuglíverseny. Főző-
verseny 100 szép leány közreműkö-
désével. Csókhalászat. Bolond-konyha. 
Tiroli falu. Lőjjünk kapura, szenzációs 
footballverseny, amelyen mindenki részt-
rehet, ka pu védő zsák stb. stb. népies 
szórakoztatók. Tarka színpadon délután 
7 órakor világhírű attrakciók. Bűvész. 
Beszélő mozi. Cirkusz. Bohóc. Auguszt. 
Nőimitátor. Hasbeszélő. Komikus Zsonglő-
rök. Napernyő-babatánc stb. stb. Ki-
emelendő a Milliomos suszter, vagy a 
Légmentes turóscsusza, kacagtató attrak-
ció. Este fél 8 órakor fényes bál, első-
rangú zenekarral, 11 órakor táncverseny 
értékes dijjal, 12 órakor pezsgösnégyes. 
Belépődíj 10 K, gyermekeknek 5 K. 

— Efy évi börtön — bigámláért-
Kiss József István 85 éves makói nyom-
dászsegéd Ombodi Irmával Szegeden 1909 
április 12-e óta házasságban élt. 1919 
január elején Makóra került, ahol házas-
ságot kötött Kurai Teréz makói lakosnővel, 
akit előbbi házasságának fönnállására 
nézve tévedésbe ejtett. Kiss ugyanis Kurai 
Teréznek azt mondta, hogy a felesége már 
régebben meghalt és igy nincs akadálya 
annak, hogy házasságot kössenek. Kurai 
Teréz ugy értesült a kettős háiassságról, 
hogy Kisst a rendőrség sikkasztás és csa-
lás miatt letartóztatta. Egy börtöni látoga-
tása alkalmával megismerkedett Ombodi 
Irmával, akitől megtudta, hogy Kiss még 
mindég törvényesen a férje. A törvény-
szék szombaton tárgyalta az ügyet és 
Kiss József Istvánt bűnösnek mondta ki 
kettős házasság bűntettében és ezért egy 
évi börtönre ítélte. Az elitélt az ítéletet 
megfölebbezte. 

— A kihágás! bíróságon. A kihágási 
bíró öt tanyai lakost ítélt el száz—kétszáz-
ötven korona pénzbüntetésre, mert a 
piacon vizezett tejet árusítottak. 

Ujabb 
ár leszá l l í tás 
Női fél sárga cipők . 600 K-tól 
Fekete fé cipő . . . 450 „ 
Fehér vászoncipők . 450 „ 
Sevró, kivágott cipő . 650 „ 

H o r v á t h I m r e 
Valéria-tér 10. Bokor-palota. 

cipők, 
elsőrendű anyagból mérték után azonnal ké-
szülnek már bOO koronától. -:- Színes cipőkben 
nagy raktár. Cipők javitása leggyorsabban készül. 

D A P D R É I A CIPÉSZ MESTER -:-
r « r r D t L t t FEKETESAS-UTCA 8. 

— A törvényszékről. Sós Mária több-
ször büntetett előéletű szegedi lakosnőt, 
mert 1921 január elején Gliick Mórtól két 
pár harisnyát ellopott, a törvényszék Pókay-
tanácsa hat havi börtönre itélte. — Klech-
ner Antalt a biróság két hónapi fogházra 
itélte, mert Magyarcsanádon 1921 március 
12-én Luczai Péter gazdálkodótól egy 
darab ezerkoronást ellopott azért, hogy 
szüleihez megszállt területre hazautazhas-
son. A bíróság az Ítéletet kitöltöttnek vette 
és Klechnert azonnal szabadlábrahelyezte. 

— Bűnvádi eljárás a mozIBgyben. 
Budapestről jelentik: Megindult a bűn-
vádi eljárás a mozisok vesztegetése 
ügyében. 

rendű A K A C M E Z 
kilogramja 

6 0 k o r o n a 
özv. HECKS OSZKARMÉ 

fűszer- és csemege-üzletében 
Valéria-tér 10. (Bokor-palota.) 

Cipőfelsőrészkészi-
t p c o m o t junius 1-ére áthelyezem 
I C d C I I l C l Korona-u. 3. alá. Tevéi-
nyomda mellett. I z s á k Á b r a h á m 

cipőfelsörész készitő. 
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SZAKMOZGALOM. 
Munkásotthon épitési-alap 11.730 

A Munkásotthon gondnokáná l 

N É P S Z A V A 
kapható. 

Meghivó. A famunkások helyi csoportja 
folyó nó 23-án, hétfőn este egynegyed 7 
órakor a Munkásotthonban taggyűlést tart. 
Tekintettel a napirend fontosságára, min-
den szaktárs saját jól felfogott érdekében 
pontosan jelenjen meg. 

Meghivó. Az élelmezési munkások helyi 
csoportja folyó hó 25-én, szerdán este fél 
7 órakor a Harkay-féle vendéglőben, Bol-
dogasszony-sugárut 63. szám alatt rendes 
havi taggyűlést tart. A napirend fontos-
ságára, kérjük a szaktársak pontos és tel-
jes számú megjelenését. 

Hétfői gyűlések. 
Kendergyári vasmunkások mühelyér-

tekezlete délután 5 órakor a Munkásott-
honban. 

Bőripari tnanjásoi taggyűlése este 7 
órakor a Munkásotthonban. 

K e d d i g y ű l é s e k . 

Textilmunkások és » nnhásnók bizalmi 
ülése délután egynegyed 6 órakor a Mun-
kásotthonban. 

Famunkások bizalmi ülése este 6 óra-
kor Valéria-tér 10. szám alatt. 

P. Géczi Piroska 
n ő i k a l a p üz le te 

K O R Z Ó - M O Z I H A Z . 

Legolcsóbb 
bevásárlási forrás ! 

Cipész-szerszámok 
nagy választékban kaphatók , 

minden e szakmába vagó 

javításokat pontosan és jutá-

nyosán készít 

Vörös József 
ii Rom-utca 9. szám. s s s s 

I l latszer cs kozmetikai kü-
lönlegességek, ere-

deti kölni viz, finom szappanok legolcsób-

S ü s r Gáspár illatszertár 
Széchenyi-tér 7. 

G y ő 
magas nap! áron vesz 

D A 1 o Klauzál-tér 
D c l d 2. szám. ri 

Gyönyörű cipők 

( t ú s z n á l , I S K O L A -

U T C A 13. 

64 korona 
1 kgr. élesztő ára 
3 deka 2 korona 

a Központi Tejcsarnok 
fióktejcsarnokaiban. 

Szegedi Cipésziparosok 
Termelő Szövetkezete 

O o n g r f t d i - s u g á r u t 9. az . 

K é z i e r ő r e b e r e n d e z e t t 

cipőgyára, 
hol a legkényesebb igényeknek is meg-
felelő férfi-, női- és gyermekcipők, papu-
csok és csizmák készülnek megrendelésre, 
amelyeket nagy választékban raktáron Is 
far i , miket a legjutányosabb árban arusit. 

Viszonte ladóknak á rkedvezmény ! 

Fehér Imre S f í S 
ponyvaáiuk raktára 

TELEFON: 16—86. 

Szeged, Károlyi u. 4, Feketesas épü'et 

Pressburger Sándor 
cipész és felsőrészkészitő 

Valér ia- tér 6 . az. , az udvarban. 

Elvállal mindennemű páros és tucatos 
munká', a legmagasabb igényeknek ki-
elégítően, gyorsan és pontosan készitek. 

Tűzifa, megszállott 

területről 2 éves vágású 

teljesen s z á r a z 
hasábosan és frlapritva, házhoz szál-

lítva a legelőnyösebben kapható 

a 
Kiv i te l i 
Iroda: Aradi-utca 3. 

r.-t.-nál. 
Telefon: 8-86. 

Telepek: Boldogasszony-sugárut 35. és 
József főherceg-tér (Tiszti pavillon háta 

mögött). 

L e g o l c s ó b b a n 
v á s á r o l h a t 
cigaretta hüvelyeket, cigaretta 
papírokat, iskolai, irodai és rajz-
szereket és mindenféle papír-
árut nagyban és kicsinyben 

KOVÁCS HENRIK 
könyv- és papirkereskedésében 

Szeged, Kölcsey-Ulca Telefon 10-48. 

iVVeglepő olcsó áron vásárolhat cipőt 
minden formában és nagyságban , magas, 

fél és kivágottat, o lcsóbban, mint bá rho l 

CSIPEINÉL, Ipar-u. 18, Ipartestület házában. 
Elsőrendű c ipészmunkások felvétetnek. Telefon 15—31. sz. 

Szittner ésHoffmann 
THERHPIH laboratórium és dobozggíi 
R.-T. Szeged. F6RRHVIN o-ino vasbor 

vérszegényeknél nélkülözhetetlen. 

Ó r a - 6 s é k u z e r ] a v l t f t * o k 

Tört aranyat J 

magas áron vesz 

taoffer Vilmánál 
KÁRÁSZ-UTCA 2. 

.KÉZIMUNKAHAZ' 
Szeged, Kölcsey-utca 10. 

Az áruk olcsóbbodása folytán a D. M. C. 
áruk, müselymek, kabát- és blous-kötéshez 
gyapjufonalak mindig nagyobb választék-
ban a legolcsóbb árakon kaphatók. 

ffiS J ^ s ^ h e r I z s ó . 

Mélyen leszállított árakon 
áll a b. v e v ő k ö z ö n s é g 
szükségletének beszerzésére 

szövety bat iszt , vászon, sifon 
és kar ton 

S a s c l i ü l l ő é r t 
divatáru kereskedőnél 

Szeged, Kölcsey-utca 10. — Telefon 13-50. 

Egy jó házból való F I U 

tanulónak és egy kifutófiu 
azonnalra felvétetik K o h n M a n ó 

rövidáru nagykereskedésében 

S z e g e d e n , Csekonics-utca. 

V a r g a M i h á l y 
kötélgyáros S z e g e d , A r a d i - u . 4. 
Sürgönyeim: KENDER. TELEFON: 4Ö9. 

Gyárt és szállít a legjutányosabb áron 
mindennemű gazdasági kötélárut, zsi-
neget (spárgát), zsákot, ponyvát, hálót, 
szőlőkőtöző fonalat, raffiát stb. cikkeket. 

K O K A Y I S T V Á N 
könyv- , p a p í r - éa 

l i ó s z e r-ke r e s kedé se 

Szeged, Feketesas-utca 17. 

Cérnák! 
m i n d e n k i v i t e l b e n j ^ Q Q J J 

r ö v i d á r u s n á l 
Dugonics-tér I I . 

Molnár Rudolf LéüYtkeé
r
pm l 

Széchenyi-tér 2, Tisza kávéház 

mellett. E lső z e n t á l d o z á s l 

és bér tná l as i fényképeket 
a legolc'óbb kivitelben készít. 
TgECFOH 2-15. SZAM. = mmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmt nima« n a w w B a a a a 

Legolcsóbb női ruhák 
készülnek a Szegedi Nőiszabó 
Munkások és Munkásnők 

Kass-káv'éház'mélleH BáStyS-UtCfl 5. 

Nincs jobb és o lcsóbb forrás a 

HEMECZ-FÉÍE 

H A T T Y U - D R O G É R I H H f U 

Tisza Lajos-körut 73. 

D u g o n i c s - t é r i s a r o k m e l l e t t . 

Ajánlunk: 
Deszkaárut m inden méretben 

Kátrány fedélíemez papirost 
Mecenzéfi ásó, kapa, lapátárut 

Kézi vetőgépeket 
Agfürészeket, metszőollókat 
Kaszákat, kaszanyeleket 
Favillákat a legolcsóbb nagyban i 

árban, darabvételnél is 

„ F u t u r a " M a g y a r S z ö v e t k e z s t t 

K ö z p o n t o k Á r u f o r g a lm i R .-T. 

Szegedi Kirendeltsége 

zz Tisza Lajos-körut 43. szám. ZZ 

Telefon 795. Telefon 795. 

Munkások 

290-
koronáért vásárolhatnak 

tiaztabőr munkás-

c i p ő t , 
Nő i c i p ő k 3 5 0 — k o r o n á t ó l . 

D « k ! t e a l r Fekefcaaa-
n O D I i a e H y utca 16. s z . 

ZAVIZA LAJOS 
elektrótechnikai vállalata. Spe-

c i á l i s a a vi l lamos szakmában . x 

H O R V Á T H M I H Á L Y - U T C A 7. 

(A Széchenyi-Mozival szemben. ) 

Telefon 11-94. Telefon 11-94. 

Magya r-O l a s z 
Bank r.-t. 
Alaptőke . . K 350,000 000 
Tartaléktőke K 248,000.000 

S Z E G E D I n Ó K O K > 
Belváros, Vörösmarty-utca 5. (Kaszinó-
épület); Alsóváros, Boldogasszony-
sugárut 59. (Pályaudvarral szemben). 

HÓDMEZŐVÁSÁRHELY I F IÓK« 
Megnyílt 1921. évi április hó 25-én. 

• • • 

Teljesítenek mindennemű bankmüveie-
tet. Képviselet a világ minden részében. 
Betétek fe lmondás nélkül . Külföldi 

átutalások, tőzsdei megbízások. -:-

Nycir.stott a Uíhnugyarorfiíág tirlap- és nyomdevállalatnál Petőfi-sugárul I. 


